

# 常州赴沪求才,当场签下两“海龟”

要求高:既要高学历又要得过奖;奖励高:比周边城市高5万~10万元

为了吸引高层次文化人才到常州“安家”,昨天下午4点,常州市文化人才引进暨文化产业项目推介会在上海国际会议中心召开。常州此次可谓“大手笔”,对于拟定的领军人才、重点人才引进扶持标准比周边城市要高5万~10万元。昨天现场共签订了8个项目合作协议,并率先成功招纳了2名海归人才。

## 要求

### 既要学历高还得获过奖

会上,常州宣传部副部长丁一向与会嘉宾介绍了常州文化人才引进政策。根据目前常州的实际情况,将引进领军人才和重点人才两种层次,其中领军人才主要侧重于文化产业、文化经营管理、文学艺术三个类别。

所谓“高层次”文化人才引进,对于人才的学历、工作经历和获奖情况当然要求都比较高。据介绍,文化经营管理领军人才一般应具有硕士研究生以上学历或正高以上职称,并具有海内

外知名企业、高等院校等单位关键岗位3年以上工作经历,另外必须和常州市重点文化企业签订3年以上聘用合同,这些人才的年薪将在30万元以上。

文艺名家一般应为国务院特殊津贴获得者、全国杰出专业技术人才、中国工艺美术大师,或者近5年内获得文化艺术、遗产保护、新闻传媒、文学创作和理论研究等领域国家级最高奖项,或者曾就职于世界知名文化艺术机构或团体并取得突出成绩的。

文化重点人才原则上应具有大学本科以上学历或者副高以上职称,45周岁以下,5年内获得过省部级一等奖以上或其他同等水平奖项。

## 奖励

### 比周边城市高5万~10万

一方面常州对于引进的人才要求较高,另一方面这些人才如能到常州来,常州也将开出“绿灯”,实施诸多的奖励政策。并且常州的奖励资助标准较高,

拟定的领军人才、重点人才引进扶持标准比周边城市略高5万~10万元。

据悉,根据项目的技术领先性、产业化前景等,分类支持文化产业领军型人才创办和创办科技型企业。对引进的领军型人才创业A类项目,给予5000万元以上的股权融资和300万元的创业资金支持;B类项目,给予1000万元以上的股权融资和300万元的创业资金支持;C类项目,给予100万~300万元的创业资金支持,同时3年内免费提供不少于100㎡的创业场所和100㎡的住所。

而对于引进的文化经营管理领军人才,自评定之日起5年内,按缴纳个人所得税地方留存部分的60%奖励给个人。

对于引进的文艺名家,给予50万元的安家补贴、30万元的落户奖励;对于引进的重点人才,给予30万元的安家补贴、10万元的落户奖励,另外这两者都将根据项目情况给予一定金额的项目资助。

## 成果

### 两位海归人才当场签约

昨天的发布会还对常州文化产业项目进行了推介,并举行了项目现场签约仪式。常州市委宣传部和上海市宣传系统人才交流中心签订了高层次文化人才引进与培养战略合作协议。

另外常州艺术高等职业学校与香港太阳动漫文化有限公司签订了校企合作;常州恐龙园股份有限公司与中国科学院常州科学与艺术融合技术研究中心签订了“恐龙复活计划”合作协议;除此之外,常州刘海粟美术馆、常州图书馆、常州优漫文化传媒有限公司等5家企业也分别在现场签订了合作协议。

此外,昨天还有两家常州本土企业与两名海归人才签订了人才引进协议,其中常州艺术高等职业学校与海归硕士陈达签订了人才引进意向性协议,常州运河五号创意产业发展有限公司则引进了海归人才高磊。张敏



## 青龙桥明起封闭施工

@陈寅 姚斌 昨天,记者从市政工程管理处获悉,从明早5点起,青龙桥将进行拆除重建。此次改造为封闭施工,施工时间为上午5时~下午3时。青龙桥位于横塘河东路跨越青龙港处,北接沪宁铁路地道,南接老京杭运河白家桥,与延陵东路沟通。

## 培训合格去创业补贴两千

@武人社 李梦雅 9月17日,武进区人社局职业技能培训中心迎来了一批创业培训学员,他们将进行为期30个学时的创业课程培训。培训主要讲授创业者应具备的素质能力、创业项目的选择与优化、企业的法律责任与环境、利润与成本的核算等知识与技能。参加培训的都是计划领取个体工商户营业执照的武进户籍学员。他们不但可以享受免费培训,在培训合格后,凭相关材料证件还可享受2000元的创业补贴。

## 武进科技经贸洽谈会明天开幕

# 28日,花博会倒计时一周年

记者昨日从武进区政府获悉,9月20日武进科技经贸洽谈会将正式开幕,届时,活动期间,签约、颁证、发照的超亿美元重大项目将超过11个,总投资超3000万美元项目将超过17个。另外,第八届中国花卉博览会倒计时一周年系列活动也将拉开帷幕。

据武进区政府有关负责人介绍,与往年相比,今年的武进科技经贸洽谈会将更加关注要

素合作。为了在更高的层面上推动武进与国内外资本、科技、人才等要素资源的深度合作,大量的活动将围绕科技、人才、资本等要素合作展开。“15项主要活动中,技术交流合作6项、人才引进推介活动3项、资本论坛活动1项。”

据介绍,此次洽谈会嘉宾人数将超过700人,参会总规模超过1800人,为历年之最。应邀参加本届洽谈会的中外来宾中,新

客商占到一半以上,欧美客商占到三分之一以上。签约、颁证、发照的超亿美元重大项目将超过11个,总投资超3000万美元项目将超过17个,30个重点项目将集中举行开竣工仪式,一大批外投资项目将在洽谈会期间签约落地。

在昨天的新闻发布会上,武进区政府方面还介绍了第八届花博会倒计时一周年系列活动。9月28日上午,将举行倒计时一

周年启动仪式。当天,还举行花博会各省(区、市)室外展园集中开工仪式。

活动期间,还将举行花博会志愿者招募启动仪式、“幸福像花儿一样”——第八届中国花卉博览会全国摄影大展启动仪式、花博会市场开发签约仪式、“迎花博”武进全区群众特色文化优秀团队汇演、常州市主要公园迎花博主题展示展览等等活动。

章春军 刘国庆

## 画说常州



昨天上午,天宁区城市管理局、天宁区环卫处组织52名城管志愿者开展了别开生面的“跟着垃圾去旅游”活动。通过参观新丰垃圾中转站、常州市生活废弃物处理中心和光大环保能源(常州)有限公司,“零距离”地让市民了解了生活垃圾收集、焚烧及填埋处理的过程。 毕榕 李梦雅

## 天气

### 后天起降雨降温

昨天,常州天气依旧不错,阳光灿烂,天高云淡,这样的好天气还将持续两天,从后天开始,降雨可能又得影响常州了,受降雨的关系,气温也将有所下降,秋装可以装扮起来啦!

今天常州晴转多云,偏西风3-4级,早晨最低气温17℃,白天最高气温28℃。

天气趋势预测,后天起可能会降雨降温,预计最高气温将跌至25℃左右,不过降雨时间不会很长,预计周日天空就将放晴。 张敏

## 今后三日天气

今天 晴转多云 17-28℃  
明天 多云 18-29℃  
后天 阵雨 19-25℃

## 婚礼扎堆“十一”,“红色炸弹”炸得人头晕

# 要赶三个场,白领钱包吃紧

“十一”长假要来啦!有人选择出游放松身心,有人选择在家好好休息,还有人决定把自己的婚事给办了。由于在国庆及10月份办婚礼的新人越来越多,近日,记者听到不少人在抱怨“红色炸弹”太多,快要Hold不住了。昨日,记者走访了常州一些婚庆

公司及酒店,发现10月份长假和周末的婚宴都早早订满了,不少市民提前一年就预订了。

## 送礼人叫苦

### 赶三场婚礼,钱包吃紧

“今天又收到两个红色炸弹,十一假期要跑三个场子了,为什么大家都十一结婚?10月份要没钱吃饭了啊!”张女士是常州一家广告公司的小白领,月收入4000元左右,她告诉记者,单单10月份,就收到三张喜帖,其中一个婚宴还设在北京,“份子钱、来回车费、住宿费,加起来怎么都要两三千,十一过后可要勒紧裤腰带了!”张女士说,“本来,平时除去房租、伙食费、交通费这些必须开支,生活就已经紧巴巴的了,再收到这接二连三的‘红色炸弹’,真有点吃不消。”

和张女士有相同遭遇的人并不少,特别是80后,身边的同学、朋友都到了

适婚年龄,十一假期自然难逃“红色炸弹”的袭击。“就一个十一假期,我也要参加两场婚礼,一个在常州,一个在盐城,都是同学,不能不去啊。”1982年出生的陈小姐向记者抱怨说,她结婚比较早,如今份子钱越拿越多,少于500元都感觉拿不出来了,让她颇有压力。

## 婚纱店喊好

### 一天有50名新娘要化妆

昨天下午,记者走访了常州市区几家婚纱摄影店铺,店员纷纷表示,十一假期生意很火爆,跟收服务几个月前就预订光了。

据一家婚纱摄影店的经理王小姐介绍,选在10月1日这天办婚事的人最多,十一期间的跟妆服务已订满,不再接受预订。

“要想订到1号的,最起码要提前几个月,有的客人半年前就来预订了。”王小姐说:“我们这边大多数客人8月份、9月份就拍好婚纱照了,‘十一’期间的跟妆从5月份就开始预订了,现在已经排满了,不再接受外单。”

南大街附近一家婚纱摄影

馆的工作人员告诉记者,单单10月1日一天就大约有50名新娘要来排队化早妆。

## 大酒店玩乐

### 酒席价格稍微有所上调

不单是婚纱店忙得不可开交,婚宴酒席都需要新人提前预订。记者咨询了常州的几家酒店,发现十一假期和10月份周六、周日的婚宴早就订满了。常州富都商贸大酒店餐饮部工作人员说,“想要订到十一期间的婚宴,最起码提前一年预订。”

据介绍,10月份是办酒高峰期,有的客人提前一年或半年就预订了,现在10月份所有周六、周日的婚宴厅都订满了。价格方面,按照目前的物价水平,今年一桌酒席的价格比去年稍微上调了一些,但涨幅不大。“我们酒店最低的起价是3980元一桌,一般订4000多元的比较多,属于中等价位。”武进花鸟园生态餐厅的工作人员也告诉记者,目前十月份的婚宴已经订满,2688元一桌的最受欢迎,平均一位客人要订30桌~40桌。 王玉

## 江苏省金桥拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2012年10月10日上午10点在无锡市物产大酒店会议室举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖标的:

位于苏州市高新区长江路465号东渡银座8129、8131、8133、8135室4套精装酒店式公寓,参考建筑面积分别为49.59㎡、50.77㎡、50.77㎡、56.14㎡。拍卖参考价分别为53.51万元、54.79万元、54.79万元、60.58万元。

### 二、咨询及看样:

即起我公司接受咨询、看样。

### 三、参拍方法:

有意愿的竞买人可持合法证件至我公司办理竞买登记手续,竞买一个标的需交付一份拍卖保证金(人民币10万元/份)。报名截止时间:2012年10月9日下午4点前。

### 四、联系方式:

无锡市西直街6号0510-82739187 18936073113 樊先生